RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan ~ : MTs. Darun Najah

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester : VII/Genap

Materi Pembelajaran : Mengidentifikasi fable / legenda daerah setempat
Alokasi Waktu :2Jp

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran waring, murid mampu mengidentifikasi informasi
tentang fable/legenda daerah setempat yang dibaca dan didengar

B. Media Pembelajaran, Alat / Bahan dan Sumber Belajar.
a. Media: WA grup, lembar penilaian
b. Alat/bahan: Handphone, contoh fable/legenda
c. Sumber Belajar: Buku penunjang Kurikulum 2013 mata pelajaran Bahasa Inggris

C. Langkah Pembelajaran
a. Kegiatan Pembuka
1. Guru menyapa murid dan melakukan presensi online dengan melihat keaktifan
anggota grup kemudian merekap kehadiran siswa
2. Mengaitkan materi pembelajaran yang dilakukan dengan pengalaman peserta didik.
Serta mengajukan pertanyaan terkait pengalaman selama belajar dari rumah.
b. Kegiatan Inti
1. Guru melakukan tanya jawab terkait materi yang diberikan guna menggali
pengetahuan siswa
2. Murid memberikan umpan balik terkait pertanyaan dari guru dilanjutkan guru
memberikan apresiasi pada murid yang aktif dalam sesi tanya jawab.
3. Peserta didik mengamati contoh fable/legenda dan menjawab pertanyaan yang
dibagikan dalam grup whataspp.
4. Murid menceritakan kembali fable/legenda secara singkat dalam bentuk video dan
dikirim di grup whatsapp.
5. Murid mendapatkan umpan balik atau feedback bagi yang telah menceritakan
kembali fable/legenda melalui pesan pribadi

D. Kegiatan Penutup
1. Murid bersama guru melakukan refleksi kegiatan belajar yang telah mereka lakukan
2. Menyimpulkan hal-hal terkait fable/legenda

E. Penilaian Hasil Pembelajaran
1. Penilaian Pengetahuan : pemahaman isi Fabel/legenda
2. Penilaian Keterampilan: kemampuan siswa menceritakan kembali isi fable/legenda
(terkait intonasi, pronunciation, dan confident speaker)
3. Penilaian Sikap: keaktifan siswa dalam mengikuti pembelajaran jarak jauh.
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